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「人権学習会」「中芳養グラウンドゴルフ大会・春」中止のお知らせ 

 今年３月に開催を予定していました「人権学習会」「第１７回中芳養グラウンドゴ 

ルフ大会・春」につきまして、新型コロナウイルス感染症予防のため、中止とさせて 

いただきます。 

 地域の皆様には、毎回多くの方々がご参加をくださり、また、準備・運営・片付け 

など多大なるご協力をいただいているところですが、ご理解賜りますようお願いいた 

します。 

明るい笑顔街いっぱい運動 

 ４月９日（金） 

子どもたちへの声かけをお願いします。 

中芳養の人口（R3.1月末現在） 

男性     884人（＋４）   世帯数 

女性   987人（＋６）    705戸（＋３） 

合計  1,871人（＋10） (  )内は先月との比較 

令和３年 春季全国火災予防運動 

  火災が発生しやすい時季を迎えるに当たり、高齢者を中心とする火災による死者 

 の発生を減少させるとともに、財産の損失を防ぐことを目的として令和３年３月１ 

 日（月）～３月７日（日）の一週間、全国一斉に「春季全国火災予防運動」が実施 

 されます。 

住宅防火 いのちを守る ７つのポイント（●３つの習慣・◇４つの対策） 

  ●寝たばこは、絶対やめる。 

  ●ストーブは、燃えやすいものから離れた位置で使用する。 

  ●ガスこんろなどのそばを離れるときは、必ず火を消す。 

  ◇逃げ遅れを防ぐために、住宅用火災警報器を設置する。 

  ◇寝具、衣類及びカーテンからの火災を防ぐために、防炎品を使用する。 

  ◇火災を小さいうちに消すために、住宅用消火器等を設置する。 

  ◇お年寄りや身体の不自由な人を守るために、隣近所の協力体制をつくる。 

全国統一防火標語 

   「その火事を 防ぐあなたに 金メダル」 

 【問合せ】田辺市消防本部 予防課 TEL：２６－９９５４ 

古紙回収ボックス・アルミ缶回収袋への搬入について 

  古紙、アルミ缶回収にご協力いただきありがとうございます。 

  アルミ缶回収袋にアルミ缶を入れる際には、袋に入れたままの状態で入れないよ 

 うお願いします。また、古紙回収ボックスについて、搬入時間内は扉を開けたまま 

 にしてくださいますようお願いします。 

  搬入時間は、月～金（祝日を除く）の午前８時３０分～ 

 午後５時となっています。 

  地域の皆様のご協力をよろしくお願いします。 

第３回 中芳養学社融合推進協議会が開催されました 

 ２月１６日（火）中芳養中学校にて、第３回目の中芳養学社融合推進協議会が開 

催されました。 

 まず、小・中学校から学校評価に関わるアンケート結果と今年度の取組の成果と課 

題についての説明がありました。また、公民館からは、現在取組を進めている中芳養 

地域カルテの説明もさせていただきました。その後、委員の皆さんから出された感想 

や意見について協議を行うとともに、今後の学社融合推進協議会についての確認等も 

行われました。 

 今後とも、保護者や地域の方々のご支援ご協力をよろしくお願いします。 

 

 

ＳＴＯＰ コロナ差別 

  新型コロナウイルス感染症にかかる誹謗中傷、差別やいじめは許されません。 

  社会的距離は保っても心は寄り添いましょう。 

  【コロナ差別相談ダイアル】 

   TEL：０７３－４４１－２５６３ FAX：０７３－４３３－４５４０ 

   受付時間：月～金曜（祝日を除く）午前９時～午後５時４５分 

ご修了、ご卒業おめでとうございます 

  中芳養幼稚園、小・中学校では、下記の日程で修了式、卒業式が行われます。皆 

 様、おめでとうございます。新型コロナウイルス感染症予防のため、来賓は市長代 

 理と教育委員会のみとなります。 

  ◎中芳養幼稚園 日 時：３月１９日（金） 午前１０時００分～ 

          修了児：男子２名 女子４名 計６名 

  ◎中芳養小学校 日 時：３月２３日（火） 午前９時００分～ 

          卒業生：男子８名 女子１４名 計２２名 

  ◎中芳養中学校 日 時：３月９日（火） 午前９時００分～ 

          卒業生：男子５名 女子９名 計１４名 

田辺市教育委員会 生涯学習課 公民館係 http://www.city.tanabe.lg.jp/shougai/kouminkan/index.html 
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 幼稚園周辺の満開に咲いていた梅の花も少しずつ散り始め、うららかな春が一歩一歩近づいてき
ました。 
 幼稚園の子どもたちは毎日元気いっぱいで、なわとび、鬼ごっこ、ドッジボールなど戸外で思い
切り遊んでいます。いよいよ今年度も残りわずかとなってきました。大切な友達、先生たちと一緒
に残りの日々も大切に過ごしていきたいと思っています。   

こま回し楽しいよ 

 なかなか最近ではお家で遊ぶことが少なくなってきているかと思い 
ます。幼稚園では、年少組は糸引きゴマ。年長組は鉄心ゴマに挑戦し 
ました。初めの頃はなかなか回すことができませんでしたが、毎日練 
習を重ねると少しずつコツを掴んで回せるようになりました。９日 
（火）には、こま回し大会も行い、これまでの練習の成果を発揮しま 
した。こま回し大会が終わってもいろんな技に挑戦中です。 

小学校探検 

 １６日（火）に、年長組が小学校探検に行ってきました。まずは、校長先生から大事なお話を聞

かせてもらいました。ちょっと緊張気味の子どもたちでしたが、優しく言葉をかけてくださり、表

情も和らぎました。そして、5年生のお兄ちゃん、お姉ちゃんがペアになって『こんなお部屋があ

るよ』と校舎内を案内してくれました。お世話や声かけも優しくしてもらって、子どもたちも安心

して探検ができました。 

 その後、1年生の体育の授業に参加させてもらいました。体操や体ジャンケンをしたり、動物歩

きに挑戦したりと楽しく体を動かすことができ、とても楽しく過ごすことができました。 

 小学校入学に向けて更に期待が高まった様子の子どもたち。４月からどうぞよろしくお願いいた

します。 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
【 ３月の主な行事予定 】 

  
※春休み中も土日以外、預かり保育をしてい 
 ます。 

３日（水） 
ひなまつり会  

新入園児体験日 

９日（火） 未就園児園庭開放日 

１０日（水） お別れ会 

１２日（金） ２，３月お誕生日会 

１６日（火） 清掃作業 

１９日（金） 令和２年度第65回修了式 

２２日（月） 第三学期終業式 

はーい こちら中芳養幼稚園です 

 

 

今年度も地域の皆様に温かく見守

り、ご協力いただくことができた

こと、心より感謝申し上げます。 

 今年はコロナ禍の影響を受け、

これまでの行事などが当たり前に

できなくなった1年でした。1日

も早い収束を願うばかりです。 

 4月には年長児は小学校入学、

年少児は年長組へと進級します。 

 今後とも、子どもたちを温かく

見守っていただきますよう、よろ

しくお願いいたします。 

「みなべ・田辺の梅システム」フォトコンテスト作品の募集について 

  「みなべ・田辺の梅システム」は、梅栽培を中心とする自然と共生した循環型農業 

 が、４００年にわたり伝統的文化や景観などを育みながら脈々と受け継がれてきたこと 

 が評価され、２０１５年に世界農業遺産に認定されました。 

  このコンテストでは、「みなべ・田辺の梅システム」に関する魅力が伝わる四季折々 

 の写真を募集し、入賞作品は、２０２２（令和４）年みなべ・田辺の梅システムカレン 

 ダーに使用させていただきます。 

 

 【募集写真】みなべ・田辺地域（みなべ町、旧田辺市）の世界農業遺産に関する風景、 

       農林業の営み、農耕祭事など、地域の魅力が伝わる写真。 

       ※みなべ町、旧田辺市で撮影された未発表の作品 

        （撮影された年代は問いません） 

       ※横位置の写真に限ります。プリントの場合Ａ４、四切、ワイド四切のい 

        ずれか。データの場合１ＭＢ以上のｊｐｅｇデータ。 

 【応募期間】令和２年１２月１日（火）～令和３年８月３１日（火） 

 【応募方法】次のいずれかの方法でご応募ください。 

       ①郵送又は持参 

        （応募用紙に必要事項を記入し、プリント又はデータをお届けくださ 

         い。応募用紙は中芳養公民館に備え付けています。） 

        〒645-0002 みなべ町芝７４２ みなべ町うめ課 

        〒646-8545 田辺市新屋敷町１ 田辺市農業振興課梅振興室 

       ②ホームページ応募フォームから送信 

        世界農業遺産「みなべ・田辺の梅システム」ホームページのフォトコン 

        テスト応募フォームに必要事項を記入し、写真データ（５ＭＢまでのｊ 

        ｐｅｇデータ）をお送りください。 

        https://www.giahs-minabetanabe.jp/calendar_photocontest/ 

 【入賞賞品】みなべ・田辺地域をはじめ、国内世界農業遺産認定地域特産品5,000円相 

       当分 

 【確認事項】※応募作品に人物が入っている場合は、必ず本人の承諾を得てください。 

       ※本人が撮影の未発表の作品に限ります。応募作品は返却いたしません。 

       ※入賞作品の著作権は主催者に帰属します。入賞作品がプリントでの応募 

        の場合、後日データ又はネガやポジをご提供いただきます。 

       ※個人情報は、当フォトコンテストの運営、カレンダー作製の目的にのみ 

        使用します。 

 応募要項 

お一人さま何点でも応募可能です！お気軽にご参加ください！ 

 主 催：みなべ・田辺地域世界農業遺産推進協議会 

     TEL：３３－９３１０（事務局：みなべ町うめ課内） 

音楽室だよ。 

オルガン弾いてみる？ 

体ジャンケン！面白いな！ 

川﨑さんの梅畑にて 

「梅のお花見」 


